

地方发展少了钱 可不行

薛城政府出手鼓励银行放贷

本报枣庄10月8日讯(见习记者 杨兵三) 日前,薛城区政府印发《银行业金融机构支持地方经济发展考核奖励办法》,对辖区内的银行业金融机构支持地方经济发展进行考核奖励。

考核范围主要包括薛城区行政辖区内的农发行、工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、枣庄银行、恒泰合行、邮政储蓄银行等银行业金融机构及对薛城经济发展做出贡献的区外金融机构。

考核共设八项指标,采用百分制,考核内容侧重于各金融机构对薛城行政区划内当年投放贷款比上年增加情况。年终将根据各金融机构考核得分情况予以表彰奖励。考核内容主要有当年新增贷款增量、当年新增贷款增幅、当年年末存贷比时点指标、区级重点项目当年新增贷款增量、大型企业当年新增贷款增量、中小微企业当年新增贷款增量、涉农贷款当年新增贷款增量、金融服务。

当年新增贷款增量、增幅、存贷比及各分项贷款详细情况由区人行提供,新增贷款增量中剔除核销呆坏账、不良贷款剥离、抵贷资产等内容;区级重点项目、棚户区改造项目、大型企业、中小微企业、涉农企业分别由区重点项目办、住建局、经信局、中小企业局和农业局提供企业名单;金融服务由区财政局、金融办、人民银行提供依据。

当年新增贷款增量第一名15分,当年年末存贷比时点指

标、大型企业当年新增贷款增量、中小微企业当年新增贷款增量、涉农贷款当年新增贷款增量第一名10分,区级重点项目当年新增贷款增量第一名30分,第一名以下按权重分别计算得分。另外记者了解到,对于以往年度有贷款投向棚户区、城中村改造项目的银行金融机构,给予加分。

金融服务方面,最高分为10分,另外,薛城区财政局建立银行业金融机构服务评价记录制

度,以各银行业金融机构对财政、融资平台、国有企业提供金融服务情况为指标,凡无正当理由拒绝正常入库、划转资金的,一次扣2分;影响到区政府月度财政指标的,一次扣3分;影响到区政府季度财政指标的,一次扣4分;影响到区政府年度财政指标的,一次扣10分。办理贷款业务附加存款等额外条件的,一次扣5分。年终考核时,该项指标得分不足2分的,取消其奖励资格。

黄金周金饰价“破三”

经历了金价的起起伏伏,消费者购买理性了许多



市民在选购金饰。 本报见习记者 殷悦 摄

马年金银纪念币发行无缘枣庄

感兴趣的市民觉得挺遗憾

本报见习记者 韩微

“那个马年的纪念币什么时候发行啊?看到时候能不能给我孙子买一个,他就是属马的。”日前,中国人民银行发出2013年10月10日将发行2014中国甲午(马)年金银纪念币一套的公告后,便受到众多市民的期待。但据业内人士介绍,枣庄地区并没有专门的发行市场,收藏者只能到北京、上海的一些专门的集邮集币市场进行购买。



听说本地没有 一些市民挺失望

“我自己就属马,收藏既是爱好,也算是缘分,这种类型的纪念币在2002年也发行过一次,那时候我有机会收藏了其中的一枚,现在就等着看看今年的运气了。”市民王先生是一位纪念币收藏爱好者,据他介绍,2002年发行的“壬午年”纪念币,是一组12种规格的金银纪念币。今年再发行马年纪念币,得知枣庄市场上并无销售后,王先生表示,想要购买只能再辗转多层渠道了。

据中国银行工作人员介绍,金银纪念币的发型要通过

10万元面值并不等于10万元价格

“10公斤的金币才10万元?太便宜了,要是能抢到,那18枚我等能全要了!”看到央行发布甲午(马)年金银纪念币发行公告后,也有市民这样感慨,觉得这样的价格实在是太划算了。但据业内人士解释,面值多少,并不等同于纪念币的售价。“面值只是个符号,这样可以防止别人伪造,但实际上金银币的售价往往都是要高出面值很多的。”

截至8号下午2点10分,中国黄金实时基础金价发布,每克约为263.40元,也就是说,10公斤金币,仅单纯的原

料价值就达263万元左右。而金银纪念币的售价一般又以发行量、题材、市场需求等因素做为参考标准。而据了解,甲午(马)年金银纪念币此次发行的10公斤金币,在全国最大发行量仅18枚,在此背景的铺垫下,那么它的大致发行价格也是可见一斑的。

据称,一般金币总公司会对这种纪念金银币设定一个限价,经销商在销售时,有个不能低于多少和不能高于多少的数额范围,即便如此,业内人士仍预测,由于全国最大发行量共18枚,10公斤金币的售价至少得四五百万。

发行初价高 元月中下旬入手更适宜

事实上,在金银币市场上,生肖金银币与“熊猫”币一直是颇受关注的两个类型。几位金银币收藏爱好者跟记者透露,在2010年之前发行的生肖币现今普遍都有两成到五成的涨幅。但业内人士提示,虽预计的马年金银币价格会较划算,但因金

银币是分批投放市场的,前期供需并不平衡,或会导致价格走高。而一般在元月中后旬,春节前市场价格相对较低,因为部分币商不愿意压资金过年。当然,春节后进入金银币淡季,价格还会更低,收藏者可以选择迟点出手。

热心人主动来电 帮忙解保险烦扰

本报枣庄10月8日讯(见习记者 韩微) 自本报“说说保险那些事”交流平台开通以来,不少市民纷纷打来投诉电话,同时,也有许多热心市民前来献计,分享如何避免烦恼事件发生。

近日,一位市中区的热心市民打来电话,称自己是某律师事务所的一名律师,聊天中,他告诉记者自己姓孙,如果投诉市民有任何的保险纠纷,自己可以义务提供相关的法律咨询。同时,孙律师告诉记者,随着保险公司的逐渐增多,社会上关于保险纠纷的事件也越来越多,为了切实地帮助更多人解决困难,希望可以通过自己的专业知识,为市民解决在保险事件上遭遇的烦恼。

“在协商没能解决问题的情况下,我们应学会运用相关的法律条款,跟所有保险行业霸王条款抗争,看到你们的报道后,我也觉得自己有这个义务帮助大家提供咨询,为完善整个的保险市场出一份力。”孙律师说。

如果您也遇到了购买保险不公平的待遇,也发生了类似的时间纠纷,你都可以通过本报的热线平台15206321062或QQ:2921458251与我们取得联系,同时,您也可以将自己的遭遇发送到2921458251@qq.com,本报将第一时间与您取得联系。